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  خاطر بسپاريد:هت افزايش سرعت در انجام محاسبات، مقادير تواني زير را بهج
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  روابط محاسبات عبارات تواني

  كنيم. ها را جمع ميها مساوي باشند، يك پايه را نوشته، توانـ در ضرب عبارات تواني اگر پايه ١

  

  

  

  

  

   

  ها را ضرب كنيم. توانيم پايهها مساوي باشند، ميـ در ضرب عبارات تواني اگر توان ٢

  

  

  

  

  

   

  كنيم.ها را منها ميها مساوي باشند، يك پايه را نوشته، توانـ در تقسيم عبارات تواني اگر پايه ٣

  

  

  

  

  

   

  ها را تقسيم كنيم.توانيم پايهها مساوي باشند، ميـ در تقسيم عبارات تواني اگر توان ٤
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  ها را حذف نمود. توان پايهها مساوي باشند، ميـ در تساوي عبارات تواني اگر پايه ٥

  

  

  

  

  

   

  ها را حذف نمود. توان توانها مساوي باشند، ميـ در تساوي عبارات تواني اگر توان ٦

  

  

  

  

  

   

  كنيم. ها را در يكديگر ضرب ميباشد، توانـ اگر يك پايه داراي چندين توان  ٧

  

  

  

  

  

   

  شود. ـ اگر پايه را معكوس نماييم، توان قرينه مي ٨
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